

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.11.06 星期三

读者 0531-85193700

热线 0533-3159015



## 保障校企合法权益，淄博开展专项排查

# 重拳打击“黑中介”参与校企合作

本报11月5日讯(记者 樊舒瑜) 5日,淄博市教育局官网发布《关于开展校企合作项目专项排查工作的通知》(以下简称《通知》),《通知》指出,为进一步规范校企合作项目行为,保障各方合法权益,即日起至11月25日对全市校企合作项目开展专项排查工作。

《通知》明确,此次排查范围

为职业院校与企业开展的校企合作项目、签订的校企合作协议;正在实施的涉及校企合作的文件、制度、协议、备忘录等。排查内容:项目企业资质。合作企业是否依法登记注册并具有规范的财务制度和管理制度;是否具有良好社会信用,是否存在违法、失信、偷税漏税、重大经济纠纷、不良借贷等行为等。项目协

议内容。合作协议是否由校企双方通过平等协商,按程序规范签订;项目是否符合职业教育改革方向、具有实质性合作内容等。项目实施情况。合作企业是否存在不履行协议或“缩水”执行;是否有“黑中介”“黑代理”参与;是否存在变相增加学校和学生负担的情况;是否存在管理不规范、违规收费、变相

收费、虚假宣传等方面情况;项目监管情况。区县是否存在对本区域校企合作监管不力、收到学生投诉后不作为、慢作为的情况;学校党组织是否存在对校企合作领导不力、管理部门职责不明,校企合作管理制度缺失的情况;学校是否存在未按规范程序、擅自与企业合作,对企业资质核查不到位的情

况;二级院系或教师是否存在违规组织学生参加有关校企合作项目的情况。

各区县、各职业院校要突出问题导向,逐项目、逐企业地开展全方位、全覆盖排查,全面摸清实情、查出问题、坚决整改,对出现违规收费、管理不规范等损害学生利益的情况,应责令立即整改。

## 淄博失业保险金上调至1528元/月

### 本月起施行,将惠及1.5万名失业人员

本报11月5日讯(记者 马玉姝 通讯员 刘晓萍 王博) 5日,记者从淄博市社保处获悉,根据淄博市失业保险金标准与最低工资标准挂钩联动机制,从2019年11月起,淄博市上调失业保险金标准,由当地最低工资标准的70%提高到80%。据悉,

此次调整将惠及1.5万名失业人员。

按照淄博现行最低工资标准(张店区、淄川区、临淄区、高新区、文昌湖区、经开区1910元/月;博山区、周村区、桓台县1730元/月;高青县、沂源县1550元/月),调整后:张店区、淄川区、临淄区、高新区、文

昌湖区、经开区失业保险金标准由原来每人每月1337元调整为1528元,增加191元;博山区、周村区、桓台县由原来每人每月1211元调整为1384元,增加173元。高青县、沂源县由原来每人每月1085元调整为1240元,增加155元。

张店九中:

### 开展“文明学生”学习活动

近日,张店九中开展“文明学生”大学习活动,利用升旗仪式对全校学生集中进行了“文明”主题教育。要求每位学生以文明标准要求自己,以文明行动规范自己,以文明修养提升自己。掀起争做“文明九中人”热潮。(商明珠)

桓台县马桥实验小学:

### 开展主题教育活动

为进一步牢固树立辅导员老师的理想信念,培养他们家国情怀,勇挑重担,吃苦耐劳的精神,近日,马桥实验小学开展了“不忘初心,牢记使命”辅导员主题教育活动,参观焦裕禄纪念馆,接受红色精神的洗礼。(王铉)

高青县田镇学区中心幼儿园:

### 开展消防应急演练

为落实《中华人民共和国消防法》文件精神,提高全体教职工及幼儿的消防安全意识,增强幼儿在遇到火险时逃生、自救能力,在119消防日到来之际,田镇学区中心幼儿园开展了消防安全应急疏散演练活动。(孙国平)

张店区杏园小学:

### 开展消防安全宣传活动

为增强师生消防意识,预防火灾事故发生,确保人身安全,在“119消防日”来临之际,杏园小学开展了消防安全宣传活动。该校把“保障学生的生命安全”放在各项工作首位,为创建平安校园奠定基础。(王甜)



树叶粘贴画活动 为了让幼儿了解秋天的特征,懂得季节变化的过程,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了“多彩的秋天”——树叶粘贴画活动。(孟艳 唐菁惺)



教师三字比赛 为进一步强化教师的整体素质,提高教师的各项基本功。近日,沂源县南麻街道北刘庄小学举行教师三字大赛。(孙庆梅)



黑板报评比活动 近日,沂源县韩旺中心学校根据上级文件精神,开展了以“平安六加一”为主题的黑板报评比活动。(张希亮)



严格危化药品管理 为加强学校危险化学品的使用、管理,保障师生生命和学校财产安全,沂源县新城路小学高度重视危化药品安全使用、管理情况,并定期进行彻查。(周从容 齐山峰)

张店潘南小学北校区:

### 参加淄博市网络教研

近日,潘南小学北校区语文老师齐聚一堂参加淄博市网络教研。此次教研采用了网络形式,便于更多的老师参与其中,将老师们平时教学中的疑难点进行了梳理,解决了实际教学中的困惑。(高燕)

高青县花沟学区龙桑小学:

### 开展火灾应急疏散演练

为切实加强校园安全教育,增强师生安全防范意识,提高师生在紧急情况下逃生自救能力和学校处理突发事件的综合能力。近日,龙桑小学开展秋冬季消防安全教育暨火灾应急疏散演练活动。(田家礼)



消防演练活动 为加强校园的安全工作,加强幼儿的消防安全意识,近日,沂源县振兴路幼儿园开展了“火速行动,远离火灾”的消防演练活动。(李欣)



关注学校食品安全 为了加强食堂工作人员的食品安全意识,近日,沂源县中庄镇中心小学对校园食堂食品安全进行了全面检查。(张芳 孙宵晓)

张店四中:

### 举行学思践悟系列活动

为弘扬爱国主义精神,培养学生家国情怀,张店四中团总支联合综合文科教研组开展了“学思践悟 爱我中华”系列活动。系列活动分四大板块“少年有梦”“又见齐都”“祖国山河”“沧海巨变”。(崔金华)

张店区齐德学校:

### 举行第五片区课题开题会

张店区第五片区个人重点课题开题会近日在齐德学校举行。张店区进修学校科研中心李珂老师,齐德学校的刘兵副校长,南定小学的科研主任许凌,铝城二小的科研主任路士莎和齐德学校的科研主任马文玉担任了本次开题论证会的点评专家。(王灵凤)



教学模式晒课 近日,沂源县悦庄镇东赵庄完小举行“自助互动式教学模式晒课”比赛活动。为老师们搭建了一个共同进步和发展的舞台。(董宁宁)



参观县商城消防中队 为增强小学生的消防安全意识,近日,沂源县荆山路小学四年级二班的师生走进沂源县商城消防中队,与消防员叔叔进行了一次“零距离”的接触。(王相龙 王新刚 张雨)

高青三中:

### 助力马拉松,最美志愿者

在近日举行的2019年淄博高青第四届天鹅湖国际慢城全国马拉松赛中,高青三中十名志愿者老师于凌晨四点准时集合,在常家段黄河大堤马拉松赛道上坚守服务8个小时,为确保比赛顺利进行做出了应有的贡献。(王克锋)

桓台县万泉供水公司:

### “节水教育”走进陈庄中学

为增强学生的节约用水的意识,近日,桓台县万泉供水公司到陈庄中学,对学生进行节水教育。讲解了关于饮用水的相关知识,同时给同学们讲述了我国现在的水资源状况并呼吁同学们珍惜用水,节约用水。(张磊)



吹响创新教学号角 近日,沂源县张家坡镇冯家圈小学组织开展“高效课堂一体化研究与实践”教学创新活动。为创新高效课堂吹响了号角。(任晓寒 崔霞)



亲子创意美术活动 近日,沂源县南麻街道西台幼儿园大班组从孩子们的兴趣点出发,巧用秋天的自然物进行装扮,开展了亲子创意美术活动——秋天的乐章。(周娜)